Direcția Învățămînt Hîncești

Probă de evaluare la chimie, clasa a IX-a

Varianta I

1. Completați spațiul liber:







8p


Elementul chimic cu numărul de ordine 11 are simbolul chimic......., se găsește în perioada a........, grupa........., subgrupa........,      Ar    ........,  sarcina nucleului........, numărul de electroni........, numărul de protoni........, numărul de neutroni........., repartizarea ē pe  straturi........,valența........, gradul de oxidare

. ........., formula oxidului superior........., denumirea oxidului........., caracterul oxidului.........., formula hidroxidului..........
2. Înscrie, în spațiul din stînga numerelor de ordine ale substanței din coloana A,  litera care corespunde clasei de compuși anorganici din coloana B.



5p
    A                                                              B

 .....1)Ba (OH)2                                                         a) oxid acid

 .....2)H2SO4                                                                b) sare

.....3) CaO                                            c)bază

.....4)K3PO4                                          d) oxid bazic

.....5) CO2                                             e) acid

3. Marchează afirmațiile adevărate prin A, iar cele false prin F.


4p

a) A. F.   În Fe este legătura covalentă nepolară.

b) A. F.  În șirul Na; Mg; Al proprietățile de metal descresc.

c) A. F.  Toate metalele sînt în condiții normale în stare solidă.

d) A. F.  În NH3 este legătură covalentă polară.
4. Determinați gradele de oxidare ale elementelor în substanțele de mai jos:

4p

a) Na2O;       b) Mg                  c) HCl      d) SO3
5. Scrieți, egalați ecuațiile chimice, indicînd tipul reacției:



12p
a) CaO+H2O=...................................................................................................................................
b) Ca+HCl=.......................................................................................................................................

c) KOH+H2SO4=..............................................................................................................................
d) NH3=......................................................................................................................................

6. Scrieți ecuația moleculară, ecuația ionică completă, ecuația ionică redusă:

5p
a) AgNO3+FeCl2=............................................................................................................................
....................................................................................................................................................

7. Scrieți ecuațiile chimice ce corespund transformării:




12p

Na   3
NaOH


1


NaCl
NaNO3

Na2O
............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

8.Reacționează 4g de hidroxid de sodiu cu sulfatul de Cu (II). Calculați masa și cantitatea de substanță de hidroxid de Cu(II) obținut.






8p

..................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Direcția Învățămînt Hîncești

Probă de evaluare la chimie, clasa a IX-a

Varianta II

1.Completați spațiul liber:







8p

Elementul chimic cu numărul de ordine 19  are simbolul chimic......., se găsește în perioada a........, grupa........., subgrupa........,      Ar    ........,  sarcina nucleului........, numărul de electroni........, numărul de protoni........, numărul de neutroni........., repartizarea ē pe  straturi........,valența........, gradul de oxidare. ........., formula oxidului superior........., denumirea oxidului........., caracterul oxidului.........., formula hidroxidului..........

2.Înscrie, în spațiul din stînga numerelor de ordine ale substanței din coloana A,  litera care corespunde clasei de compuși anorganici din coloana B.




5p
    A                                                              B

 .....1)Na2CO3                                                            a) oxid acid

 .....2)K2O                                                                     b) acid
.....3) Al (OH)3                                    c)oxid bazic
.....4)SO3                                             d)sare
.....5) HNO3                                         e) bază
3. Marchează afirmațiile adevărate prin A, iar cele false prin F.


4p
a) A. F  În șirul Li, Na, K, Cs, Fr proprietățile de metal cresc.

b) A. F  În Ca este legătură metalică.

c) A. F.  Metalele nu au conductibilitate electrică.

d) A. F.  În H2O este legătură covalentă polară.

 4.Determinați gradele de oxidare ale elementelor în substanțele de mai jos:

4p
     a)Cl2;                          b) K2O                           c) NH3                         d) SO2

5.Scrieți, egalați ecuațiile chimice, indicînd tipul reacției:




12p
a) H2O=...................................................................................................................................

b)K2O+H2O=.......................................................................................................................................

c) Mg+HCl=..............................................................................................................................

d) NAOH+HNO3=..................................................................................................................................

6.Scrieți ecuația moleculară, ecuația ionică completă, ecuația ionică redusă:

5p
a) AgNO3+FeCl3=............................................................................................................................

....................................................................................................................................................

7. Scrieți ecuațiile chimice ce corespund transformării:



12p


  K
K2O




KOH
K2SO4
                          KNO3
..........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

8. Reacționează 11,2 g de hidroxid de potasiu cu clorură de Cu (II). Calculați masa și cantitatea de substanță de hidroxid de Cu obținut.


8p
..................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Barem de notare:

	Nota 
	10
	9
	8
	7
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	5
	4
	3
	2
	1

	Punctaj 
	57-58
	51-56
	44-50
	35-43
	27-34
	19-26
	18-13
	8-12
	2-7
	0-1
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